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ABoMeHT: WKC2 Hesckoro PaiioHa
Aapec: r. CankT-MeTepbypr, Cenosa 71 / CUO
Ob6cnyxmBaoLas oprasuzauus: AQ "fomTenekom”
WCToUHMK 29 HeBCKAs KOTENsHAsA

OT4eT 0 TennonoTpedneHkk no npibopam YYT3 33 aHeaps 2016
forosop:
Crpout.Aspec: Cenosa 71
Tenedon: (812) 313-47-06
Cxema nogrnioyeH1s: [ByxTpybHas 3axpoitas

TenedoH:

Y3en yuera: CLO
Koo YYT2:
PaccMaTpuBaTh COBMECTHO C YYT3:
rpacuk: 150/70

YCTaHOBNEHHbIE NPUDOPLI:
Boluncautens: CIT-941 NQ 24960

YacoBbie ¥ CYTOYH. 3PXMBbI B QavNax: n:gu.wﬁwmota.oﬁm.ua
Pexum (cxema): 0

MpuGopsl ¥Y¥T3 nosepexs! 40

Txe, rp.C= 0,94

MNopaiow,. Tp.{M1): pacxopomep: MP3M-3 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: KTATP-01 Mpeobp.nasneHu;
O6paTtH.Tp.(M2): pacxoaomep: NP3M-3 32 Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTATP-01 MNpeobp.aaenenus:
Tp-a. MBC{M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenexus:
TP.umpk. MBC(M4): pacxomomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: 2
Tp.noanuTrKM{VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.:
PaCHETHbIM ANFOPMTM: 3UMa: Q=M1T{N1-NXB)}-MZ™(NZ-NxB) NETO: Y=M1™{N1-Nx8)-M2*(N2-Nx8)
[lorosopHsie Harpy3ky, Mkan/yac: Qor=0,396 QseHT.= Qrex.not.= Qrec=
[oroBopHblie Harpyskwm (cp.uac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroBopHble pacxoss! (Cp.cyT.), T/oyT: GoT=118,8 GBenT.=0 Grex.not.=0 Grec=0 5
[BaKkTH4ecKkoe noTpebneHue 33 NpeabIAYLLIMn OTHETHBIM Nepuoa ¢ 24.12.2015 no 23.01.2016 Ko Obuee
Yuer oronnexne (TB-1) Yuet IBC (TB-2) HTPOALHGIE AAHHbIE TENNoNoTP-€
Nata Tu HC M1, M2, dm, Ti, T2, dT, P1 P2 Qorona M3, M4, dMm, V3 V4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrec 06w | Qrec uzn. Qrex.rec Q ob.
yac T T T [el g e rejem2 | rejem2 can T T T M.ky6 M.KYE. M.KyE. M.KYE C C Ikan Tkan Tkan. [kan. |
24.12.15 24,00 = 123,70 122,79 0,91 93,16 49,50 43,66 - - - - - - - - - - - - i & e 5,86
25.12.15 24,00 = 123,70 122,79 0,91 93,16 49,50 43,66 - - B - - - - - - - - - = B S 5,86
26.12.15 24,00 - 123,70 122,79 0,91 93,16 49,50 43,66 - = g = = = - - = - - - = i c 5,86
27.12.15 24,00 - 123,70 122,79 0,91 93,16 49,50 43,66 a S = = = = < - = o N S = E = 5,86
28.12.15 24,00 E 124,84 124,07 0,77 90,21 48,55 41,66 - = & & = = = = g - = = o = = 6,29
Nm.HN.G\\ 24,00 * 124,84 124,07 077, 90,21 48,55 | 41,66 = = 5 - - - J = = - = = = = - J.;\.N 6,29
30.12.15 24,00 * 78,44 78,51 -0,07 77,20 43,63 | 33,57 = - 5 £ = al = = = a = . = 4 5.88
31.12.15 24,00 ki 124,84 124,07 0,77 90,21 48,55 41,66 - & b ] a = 2 = z 2 = = = = 5 6,29
01.01.16 24,00 124,80 124,52 0,28 86,30 45,42 40,88 - & o = - =] i = = - = = = 512
02.01.16 24,00 125,65 125,50 0,15 85,60 45,06 40,54 = = ¥ % 7 = = Z = & % 4 £ 511
03.01.16 24,00 b 124,84 124,07 0,77 90,21 48,55 41,66 = 5 3 3 = 5 5 % = = g & % = = 6,29
04.01.16 24,00 126,23 126,12 0,10 89,25 45,65 43,60 & = = = = & g = £ i i = = 5,52
05.01.16 24,00 127,16 126,99 0,17 90,80 46,14 | 44,67 - & = = = . - = . - - = 3 5,70
06.01.16 24,00 128,35 127,88 0,47 92,00 46,43 45,57 i - = = = il - i & = < = z: 5,88
07.01.16 24,00 ki 90,43 90,30 0,13 88,38 45,02 43,36 = i = ] = 2 2 ‘ ¥ 3 & = = 4,65
0s.01.16 f 2400 - 58,95 57,09 1,86 4 9163 | 5315 | 3849 - - - - - - - - - - - - - KW 2,76 =
09.01.1§/ | 24,00 133,01 132,12 ogs/ | 9360 | so0 [ 4250 - - - - - - - - - - - - - A7 516 —
10.01.16 24,00 132,60 131,98 c\mw 94,64 51,45 43,19 - = i = = = = - = = = = = : 5,77
11.01.16 24,00 * 121,15 123,64 -2,49 93,63 50,87 | 42,76 = . - g = - 5 = = = z - = 6,25
12.01.16 24,00 134,53 132,67 1,86 95,29 51,74 43,55 2 & % = % & = = = = = ] = 5,97
13.01.16 24,00 133,04 131,56 1,49 96,48 51,81 44,68 = = 2 f = 2 ] 5 = 2 = = = 6,04
14.01.16 24,00 136,27 131,49 4,77 97,40 51,81 45,59 = = % el i o R = & 2 = 2 = 6,48
15.01.16 24,00 133,91 132,38 1,53 97,94 51,33 46,61 = a % = = 3 4 2 = Z = 5 = 6,34
16.01.16 24,00 131,83 130,48 1,35 97,92 50,79 47,13 = = £ ¢ z = = 7 = z T = . 6,30
17.01.16 24,00 132,58 131,27 1,31 98,56 51,11 47,45 - = = - - - - & - = E = 5 6,37
18.01.16 24,00 132,42 131,15 1,27 98,31 51,20 | 47,11 - - - - - - - - - = < = F 6,32
19.01.16 24,00 132,03 130,81 1,22 98,31 51,13 | 47,18 - - - - - - - - - - - - x 6,31
20.01.16 24,00 133,36 132,16 1,20 98,68 51,95 46,74 - - - - - - - - - - - - - 6,31
21.01.16 24,00 132,43 131,31 1,12 97,45 52,08 45,36 - - - - - - - - - - - - - 6,08
22.01.16 24,00 130,98 129,88 1,10 97,39 52,00 45,39 - - . - = - - - - - - - - 6,02
23.01.16 24,00 130,41 129,26 1,15 97,66 51,73 45,93 2 2 = £ = = & o & 3 = % = 6,06
CpegHee 24,00 = 123,70 122,79 0,91 93,16 49,50 43,66 T 5 = % 7 = g A = = = % 3 = = 586
Wroro 744,00 3834,69 380€,51 28,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 pﬁ;@a\
T
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3 T
TIOKa3aHMA CHETYHKGE HA MOMEHT] _fava, spews MUT) m2() M3(r) | Ma(m) § v3(m3) | va(m3) JQ CLO (Tkan) / JQ I'8C (rkan) pab, 4
3 06.04.15 15:00 21630,36 | 2091755 - - - - 754,17 {1 - 4176,38 ] YT ST IR
CHATMS A3HHBIX: — . . LA 8 + “ L
06.04.15 15:00 21630,36 20917,55 - - - - 754,17 5 « i - 4176,38 : .
Mepros PCHeTa No CPeaHemy: CyTOK; Ounaal Mwmmﬂ.uw | gt ﬂmwmum‘_.
KONW4eCTso TENNOBOW IHEPrUK, PACCYMTAHHOE NO CPERHEMY: Mkan; OTBeTCTBEHHbI! T TE[INOBOMA 3Hepruu (0T aboHeHTa) : e P 1y a
OBLEM TENNOHOCHTENS, PACCYUTAHHBINA NO CPEAHEMY KyB.M; \_ ry npa ICHH mwmﬁ&w%..% .“QH
Mepuos pacyeTa no LOTOBOPY: / / ﬁuhﬂ_wn TalWe m.«':w‘ < w‘w
Mepnoa npessiuenis 12: G o b
KOPPEKTMPOBKA Ha TEMNEPATYPY XCNOAHOR BOAL! 0%4°Cc = 0, lkan; i B UHYAT
Wrore no npubopam yyera: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK 182,58 Txan; B
WTore no npubopam yyeta: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK xdw‘,vm\.. M\W




